

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» підготовки магістрів за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології», розроблена кафедрою інформаційних технологій та фізико-математичних дисциплін Херсонського навчально-наукового інституту Національного університету кораблебудування, включає необхідні компоненти для забезпечення якісного навчального процесу.

Вона містить інформацію про фахову підготовку та про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Освітньо-професійна програма складена на основі компетентного підходу і передбачає набуття студентом знань, компетенцій та навичок як у теоретичній, так і в практичній сферах. Загальні компетенції дозволяють отримати широкую базову підготовку, а фахові компетенції дають поглиблені знання й навички в професійній сфері.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам стейкхолдерів і відрізняється від попередньої ОПП 2020 року позитивними змінами. Зокрема в новій редакції ОПП краще означені вибіркові компоненти.

Вважаю корисним додати в освітню програму компетентності та програмні результати, які відзначають особливості розробленої ОПП.

Дисципліни навчального плану, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають теми, актуальні для спеціальності «Комп'ютерні науки» і відповідають вимогам стейкхолдерів.

Кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення знаходяться на високому рівні і достатні для забезпечення програми.

Наявність сертифікованої системи управління якістю відповідає сучасним вимогам вищої освіти

Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує підготовку кваліфікованого магістра, який володіє фаховими знаннями, вмінням та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за спеціальністю «Комп'ютерні науки».

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти, повністю відповідає вимогам до такого типу документів та сучасному рівню надання освітніх послуг і може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю «Комп'ютерні науки».

Заступник директора ТОВ
«Спеціалізоване підприємство «СТЕЛЗ»»



Ю.М. Новиков